

España
Una,
Grande,
Libre

Imperio

ORGANO DE FALANGE ESPAÑOLA
TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N-S.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Año III : Núm. 411 : II Año Triunfal ZAMORA 5 de Marzo de 1938

Parte Oficial de Guerra

Cuartel General del Generalísimo

Noticias recibidas hasta las 20 horas del día 4

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos

Salamanca, 4 de Marzo de 1938. (Segundo Año Triunfal).—De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Palacio del Generalísimo

Audiencia diplomática

S. E. el Jefe del Estado ha recibido, en audiencia diplomática, al doctor Eberchart Von Stohrer, Embajador de Alemania. También ha recibido al Coronel Rivas, Agente del Gobierno uruguayo cerca del Gobierno Nacional, que fué presentado a S. E. por el introductor de Embajadores señor Sangroniz.

El grupo "Amigos de España"

Burgos.—Se ha recibido el siguiente telegrama del Duque de Alba: «Grupo Amigos España Nacional, presididos por Lord Phillimore, acaba entregarme una lápida dice: «A los héroes del Alkazar, defensores de la España eterna y verdadera, tributo de admiración inglesa». A continuación unas estrofas. La Prensa inglesa publica la noticia y fotografías.

Se desmiente una nueva patraña de los rojos

En su emisión de las seis de la tarde, la Agencia oficial del «Times Reiter», ha comunicado lo siguiente:

«Londres.—Hoy ha vuelto a hablarse en la Cámara de los Comunes del discurso pronunciado por el general Queipo de Llano en La Línea. El Subsecretario de Negocios Extranjeros ha declarado que se ha recibido una comunicación del Gobernador de Gibraltar, gracias a la cual queda completamente demostrado que las manifestaciones de Queipo de Llano han sido transmitidas equivocadamente y que no se hizo ninguna alusión a que Gibraltar pertenece a España».

Esta noticia ha sido confirmada oficialmente por la «Briths Official Press», en las primeras horas de esta noche, con el siguiente texto: «Londres.—Preguntado acerca de las declaraciones hechas por el General Queipo de Llano el domingo último acerca de Gibraltar, el Subsecretario de Negocios Extranjeros informó a la Cámara de los Comunes que se había recibido una información sobre este asunto del Gobernador de Gibraltar, de la cual se deduce que hay todas las razones para creer que el discurso del General fué transmitido inexactamente. La información dice que el General no se refirió para nada a que Gibraltar debía volver a ser territorio español».

Una vez más, el gobierno fugitivo ha errado el golpe, al intentar, urdiendo una burda trama, sembrar recelos en la opinión inglesa, aunque para ello haya tenido que apelar al acreditado recurso de poner en boca de un prestigioso general del Ejército español manifestaciones que nunca han estado en sus cálculos ni pudo pronunciar.

Envueltos en el polvo de la derrota, que les ciega, los titulados ministros de una República agonizante huronean aquí y allá para ver, si al filo de un conflicto internacional, pueden salvar lo que irremisiblemente tienen perdido: su prestigio, la guerra y, con uno y otra, todas las posibilidades de prolongar el cada día

más menguado dominio que sobre un esquilmo y hambriento trozo del suelo de España, vienen ejerciendo.

Afortunadamente, sus propósitos son demasiado transparentes y claras sus finalidades para que el mundo no los perciba. Ni la insidia ni la calumnia ni la jeremiaca apelación a las democracias, podrán salvarlos del naufragio en que se debaten, entre la oleada de sangre de sus crímenes.

EDITORIAL IMPERIO-ZAMORA

un gran interés por la envergadura y transcendencia de la obra.

Puede asegurarse que el periodismo se verá libre desde ahora de la anarquía profesional.

Por primera vez en la Prensa española el periodista será objeto de cuidados y atención y se garantizará el profesionalismo acreditando una larga labor al servicio de la Prensa y poseyendo un historial limpio.

En adelante serán necesarios determinados estudios superiores y la práctica de cursos de periodismo.

La Prensa española tomará, pues, nuevos rumbos y el periodista podrá sentirse orgulloso de serlo.

Un infundio más

Ante la carencia de noticias favorables y ante la imposibilidad de seguir inventando triunfos, el Ministro de Defensa rojo continúa lanzando calumnia tras calumnia, pretendiendo detener con esto el paso irresistible de nuestra victoria.

Ayer, en una nota facilitada por Prieto y que fué leída inmediatamente después del parte de guerra, se decía que un tal General Tander mandaba las fuerzas alemanas que combatían a nuestro lado. Señalaba a continuación la presencia en aguas del Mediterráneo de submarinos alemanes destinados a torpedear barcos mercantes.

Esta campaña del más burdo estilo no tiene ni la más elemental base de verosimilitud y empiezan por crear un general que no ha existido nunca sino en su fantasía, ya que ni en España ni en Alemania es conocido Tander y no solamente negamos su presencia en España sino que también su misma existencia en Alemania. Un nuevo cuento de miedo que ya no cree nadie por lo desacreditado de la campaña de

difamación que nos hacen, y que en el mejor de los casos hace sonreír a todos los extranjeros que desde la España Nacional contemplan la serie de bulos lanzados por los rojos.

Por lo que respecta a los submarinos alemanes, la noticia es del mismo calibre. Sin dejar de señalar esta otra historia más de los rojos, queremos advertir la frecuencia con que acompañan a estas acusaciones de los rojos actos de piratería en las aguas del Mediterráneo.

Esto es lo único interesante de la nota: la posibilidad de encontrarse ante una nueva truhanería al verse irremisiblemente perdidos.

EL ESTATUTO de PRENSA

Burgos.—De fuente autorizada sabemos que en breve será publicado el nuevo Estatuto de Prensa, según anunció el Gobierno en su declaración ministerial, y en el cual se resolverán definitivamente todos los problemas relacionados con la Prensa Española.

No puede anticiparse nada respecto a los puntos centrales, pero sí puede afirmarse que se imprime a la Prensa un nuevo rumbo, completamente de acuerdo con las normas del nuevo Estado, trazadas por el Caudillo.

La Prensa tendrá en adelante una severa responsabilidad.

La publicación del nuevo Estatuto de Prensa será problema de pocos días. El ministro del Interior siente

EDITORIAL

Habló la Falange

En ese ambiente recto y austero de Castilla madre, de cara a la verdad sin velos ni disfraces, se ha levantado la voz serena y altiva de la Falange en un acto conmemorativo de otro en el que los conductores de las escuadras azules dejaron oír los suyos en la exposición de un Credo revolucionario que hoy, por la senda triunfal que trazan las armas, se abre a la luz de las almas en espléndida floración de afanes logrados.

Los camaradas Bedoya, Suevos y Fernández Cuesta, intérpretes exactos del pensamiento de nuestro José Antonio, han expuesto con ese estilo entero y viril de la Falange el balance de las conquistas logradas en el camino de la Revolución Nacional-Sindicalista, y han tenido esa gallarda entereza, que solo puede encontrarse en los que saben del dolor y de la grandeza del sacrificio, de encararse con los que aún sueñan el imposible de un retorno a tiempos y sistemas que nuestra brava juventud ha sepultado para siempre, como peso muerto en la vida nueva de esta España, que a golpes de heroísmo y de abnegadas renunciaciones, se está forjando el duro yunque de los campos de batalla.

Y el ambiente aquí, que tenía sabor recto de lucha y fuerte regusto de triunfo, los nombres de Onésimo, de José Antonio, de Ruiz de Alda, de Ledesma, cobraban toda su grandeza al vibrar, cálidos de fervor, en las palabras encendidas de recuerdo y de admiración profunda de nuestros camaradas.

Los hombres nuevos de la Nueva España, forjadores de una política sana, austera, netamente nacional, han expuesto lo que la Falange fué, es y será bajo la guía efectiva—en la falange la interinidad no existe—de nuestro Caudillo y jefe Franco. Y hoy en la Guerra y en la Paz mañana, la fecunda semilla que sobre los corazones de España tendió el Ausente, será en las fieras redentas de la Patria Una, Grande y Libre, cosecha de bienandanzas que ha de llevar, prendida en las flechas de nuestro poderío y en el yugo de nuestra Hermandad, calor de Patria, sabor de Pan y rectitud de justicia.

¡ARRIBA ESPAÑA!

LEED
IMPERIO

Comienza el Servicio Oficial de la Mujer

El día 1 de marzo, como preveía el Reglamento del Servicio Oficial, comenzaron a practicarlo en todas las capitales y muchos pueblos de España aquellas muchachas comprendidas entre los 17 y 35 años, que lo habían solicitado. Solo en Valladolid, capital, han comenzado a trabajar 350 jóvenes, aportando a los hospitales de sangre, comedores de «Auxilio Social», Cocinas de Hermandad, talleres y ropero, laboratorios y farmacias, el empuje de rendimiento en forma de un trabajo disciplinado y fecundo.

Aunque la enorme mayoría femenina de España figurase ya por propio impulso en la vanguardia de su abnegación y sacrificio y venía ofreciendo al mundo, desde el primer día de nuestro glorioso Movimiento, el ejemplo de lo que es capaz de emprender y realizar la mujer española. El Servicio Social, por ley del Caudillo, tiene la importante misión de distribuir esta valiosa aportación de trabajo, sabor y ternura femeninas, según y como las necesidades del momento lo requieran.

Una organización ejemplar ha incorporado hoy y se encarga de administrar, este caudal de rendimiento de la manera más eficaz y provechosa para la Patria, poniéndolo en brazos juveniles y alegres de nuestras mujeres, al servicio disciplinado de las instituciones bienhechoras que lo necesitan; pero no solo se trata de que la mujer rinda a España, no solo de que sirva en el más femenino y noble sentido, sino de que también reciba, a través de «Auxilio Social», al contacto con los dolores y necesidades de su pueblo, una honda enseñanza de conocimientos humanos, que le exaltarán ese auténtico espíritu de solidaridad fraterna que tiene la Falange y que junto a un nuevo saber materno y hogareño, adquirido prácticamente, hará de nuestras mujeres las esposas y las madres cristianas que merezca el Estado Nacional-Sindicalista.



EL SEÑOR

Don Idefonso Gutiérrez Amigo

Falleció el día de ayer,
después de recibir los Auxilios Espirituales y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Eduardo, doña Ramona y doña María del Pilar Gutiérrez Lorenzo; hijos políticos, doña María de la Asunción Nieto Díaz, don Mauricio García Isidro y don José Crespó Alvarez; nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes.

Ruegan a sus amistades encomienden a Dios Nuestro Señor el alma del finado.

La Misa de entierro tendrá lugar hoy, a las DIEZ, en la iglesia parroquial de Fuentesauco y el próximo lunes, día 7, a la misma hora, en la de San Vicente Mártir, de esta Capital.

Zamora, 5 de Marzo de 1938. — (Segundo Año Triunfal).

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.



Comisión de Requisa de Chatarra

Hoy es el día del cobre, latón y aluminio. Entiéndase bien la diferencia entre lata y latón. Y el cobre, latón y aluminio, mándese a nuestra oficina, Viriato, 2, principal. Si la cantidad fuese grande, tráigase aviso y se irá por ella. Esperamos, pues, que a nuestra oficina, de diez a una y de cuatro a siete, se nos traiga mucho de estos metales o avisos de depósitos que ir a buscar.

Donativos para los presos: Las niñas de la Escuela Graduada del Hotel de la Avenida, 10 pesetas. Este, como otros donativos para los presos, en metálico, han sido entregados en el Ayuntamiento para el obsequio común a los presos que trabajan en Valorio y en la Chatarra. Un donativo hecho anteaayer por el Jefe de Falange de Madridanos, con chorizos, lo fué para los presos de la Chatarra, exclusivamente, y de él hemos dispuesto.

Para los Jueves Chatarreros: Faustina Viñas, una comba.

DIA 5 DE MARZO. Día del Cobre, Latón y Aluminio. Entrega el que tengas en la Oficina de la Comisión de Requisa: Viriato, 2, principal, de diez a una y de cuatro a siete.

Central Nacional-Sindicalista



Delegación Sindical Local de Zamora

Por la Patria, el Pan y la Justicia.

Necesitándose urgentemente obreros en CASEDA (Navarra), se anuncia por el presente, para que los afiliados a nuestros SINDICATOS que deseen ir a trabajar, se pasen por esta CENTRAL, donde les informaremos de las condiciones de trabajo y sueldos.

POR LA PATRIA, EL PAN Y LA JUSTICIA. El Delegado Sindical Local.

Se prorroga hasta el día 5 del corriente, el plazo de inscripción para la clase de Corte y Corfección.

Toda solicitante deberá presentarse acompañada de su padre a firmar tu boletín.

EL DELEGADO SINDICAL LOCAL

Caja de Recluta número 45

Concentración de los Reclutas de los segundo y tercero trimestres de 1940.

Llamados a concentración, conforme a la Orden del Excmo. Señor Ministro de Defensa Nacional de 5 del corriente (B. O. del E. n.º 473), todos los reclutas pertenecientes a los trimestres segundo y tercero del reemplazo de 1940, que son los nacidos en los meses de abril a septiembre del año de 1919, los naturales de esta Provincia y cuantos, sin serlo, por cualquier circunstancia residan en la misma se presentarán en esta Caja en los siguientes días del próximo mes de marzo:

- Partidos judiciales de Zamora y Toro, día 12
- Benavente y Bermillo, día 14
- Villalpando y Fuentesauco, día 15.
- Alcañices y Puebla de Sarnabria, día 16.

A éste fin los Señores Alcaldes nombrarán un Comisionado, miembro de la Corporación, que presentará en la Caja a los mozos que por uno u otro concepto correspondan a su Municipio y hayan de ser revisados y concentrados.

Para ello, y según las instrucciones que tienen recibidas, remitirán oportunamente a la Junta de Clasificación y Revisión afecta a ésta Caja toda la documentación del alistamiento parcial comprensivo de los citados trimestres que habrán formalizado con sujeción a la Ley de Reclutamiento sin tener en cuenta el tiempo o plazos que la misma señala. En este alistamiento parcial habrán de incluirse todos aquellos mozos de los repetidos trimestres y los correspondientes a provincias no liberadas, especificando esta circunstancia, así como los de cualquier otro Municipio que por razones de residencia deban de ser alistados con arreglo a la Ley dicha.

También remitirán muy principalmente, si ya no lo hubieren hecho, las relaciones prevenidas de los Juzgados respectivos, las de las Parroquiales en su efecto que previamente habrán recabado de aquellos así como cuantos datos estimaran precisos para el más eficaz resultado del alistamiento.

Lo que se hace público para general conocimiento, encareciendo a todos el mayor celo y diligencia en el cumplimiento de ésta disposición.

Zamora 24 de febrero de 1938. (Segundo Año Triunfal).—El Comandante Jefe, Juan Losada.

CALENDARIOS

con el retrato del Caudillo, José Antonio y alegorías de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S., se venden en todas las Librerías y Bazares de Zamora y en la DELEGACIÓN PROVINCIAL DE PROPAGANDA — DEPARTAMENTO COMERCIAL, al precio de

1,60 PESETAS

Gobierno Civil de la provincia de Zamora

Circular

El ilustrísimo señor Jefe del Servicio Nacional de Beneficencia y Obras Sociales, con fecha 26 del actual, me comunica lo siguiente:

«Excelentísimo señor: La próxima intensificación acordada por esta Jefatura, de los servicios a ella encomendados, con el ferviente deseo de llegar a una perfecta unidad de gestión, hace preciso que por todos los organismos y Juntas Encargados de las recaudaciones, administraciones y vigilancia de la suscripción obligatoria denominada DIA DEL PLATO UNICO Y DIA SIN POSTRE y del impuesto SUBSIDIO PRO COMBATIENTES, se extremen las más incansables medidas hasta llegar a que tales ingresos se basten por sí solos, sin la ayuda oficial del Estado, a cubrir sus importantísimas obligaciones sociales.

Como quiera que para tal campaña, cuya ordenación esté ultimándose, se necesitará personal adecuado, así como para seleccionar el existente abaratando o anulando su coste en beneficio del máximo rendimiento económico, he dispuesto se utilice en cuantos servicios sean posibles el trabajo de la mujer, lo mismo en oficinas que en recaudaciones y colectas callejeras y domiciliarias, investigaciones, censos, etc., debiendo en su consecuencia solicitarse por las Juntas provinciales y municipales de subsidio, por las de Beneficencia y por V. E. en sus peculiares cometidos, el personal femenino que necesiten del DEPARTAMENTO PROVINCIAL DEL SERVICIO SOCIAL DE LA MUJER.

Las Juntas y organismos municipales deberán hacerlo por conducto de V. E.»

Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento, por parte de las Juntas Municipales, Ayuntamientos y demás Organismos encargados de la recaudación y vigilancia de las suscripciones y servicios a que se refiere.

Zamora 28 de febrero de 1938. (Segundo Año Triunfal).—El Gobernador civil.—Daniel Arraiza Goñi.

Chocolates

Calidades inmejorables, desde 1,50 en adelante. Descuentos según la importancia del pedido.

FABRICANTE

Casa MATOS

Teléfono 1638. Puentica, 1, (4) ZAMORA

Junta Provincial Reguladora de Abastecimiento de Carne de Zamora

Se impone multa de 500 pesetas a don Víctor Pajares, por sacrificar una vaca en el Matadero municipal cuya autorización le había sido denegada por el Inspector Veterinario, por estar incurrida dicha res en lo que se ordenó en Circular de 17 de febrero último.

Otra de 500 pesetas a Julián Andrés Rosa, de Manganeses de la Lampreana, por sacrificio clandestino una res bovina.

De 250 pesetas a don Alonso Escudero Lobo, por sacrificio de una ternera, sin autorización de la Inspección ni de la Alcaldía.

Viuda de Florencio Rueda

ALMACEN DE COLONIALES FABRICA DE Harinas y Jabones

ZAMORA

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Zamora

Industriales maquileros

CIRCULAR

Para cumplimiento de la Orden del Ministerio de Agricultura publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 492 correspondiente al día 26 de febrero último, esta Jefatura hace públicas las siguientes instrucciones:

A partir de la fecha de la publicación de la presente circular en el «Boletín Oficial» de la provincia, los industriales maquileros no deberán cobrar a los abastecedores la cantidad que venían reteniendo para el Servicio Nacional del Trigo, la cual será cobrada directamente de los labradores que por no estar incluidos en la Orden anteriormente referida tengan que satisfacerla.

No obstante, los industriales maquileros seguirán remitiendo dentro de los cinco días primeros de cada mes a esta Jefatura la relación modelo M o C-21 relativa al registro de molturación, con la única modificación de no hacer constar cantidad cobrada para el S. N. T. ya que como anteriormente se dice nada tiene que cobrar por este concepto.

Por lo que se refiere al presente mes de marzo, los industriales maquileros cobrarán para sí por el concepto de maquila 4,100 Kg. de trigo por cada 100 que molturen, según acuerdo de la Junta Harino-Panadera, publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia n.º 25, correspondiente al día 28 de febrero próximo pasado.

En vista de las declaraciones men-

suales (modelo M), el Servicio Nacional del Trigo entregará a cada industrial maquillero una autorización para vender el trigo que haya recogido por maquila.

Igualmente se hace público la prohibición de molturar en los molinos maquileros trigo alguno que no vaya acompañado de la oportuna cartilla de maquila, en la que dichos industriales anotarán las operaciones que a la misma se refieren.

Los señores Alcaldes tan pronto como el «Boletín Oficial» de la provincia en que se inserte ésta circular sea en su poder, la harán pública por los medios de costumbre en sus respectivas localidades entregando una copia literal de la misma a cada uno de los industriales maquileros encargados de los molinos que se hallen enclavados dentro de sus respectivos términos municipales, dando cuenta por escrito a ésta Jefatura de haberlo verificado en el improrrogable plazo de cinco días.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 4 de marzo de 1938. (Segundo Año Triunfal).—El Jefe Provincial.

Saludo a Franco: ¡Arriba el Campol ¡Arriba España!

Traspaso

en Villanueva del Campo la Panadería de Indalecio Carnero.

Pastos

Se arriendan los de Espigadero y Hoja de viña del término municipal de Corrales (Zamora) para 1.500 cabezas lanares.

Informará el Presidente del Sindicato de dicho pueblo, José Fresno.

LIBROS

«Rosa Roja y Flor de Lis», novela de la lucha actual por Juan Bautista Viza.—Volumen XI de la Biblioteca Rocío.—Ediciones Betis. Sevilla.

Un volumen, con artística portada a tintas, 95 céntimos.

De la numerosa literatura que ha dado lugar la lucha actual, la novela que acaba de repartir Biblioteca Rocío es sin duda alguna de la más interesantes.

«Rosa Roja y Flor de Lis» podría figurar entre las novelas policíacas y de espionaje despertando la emoción y el interés de esta clase de producciones, aumentando por la sugestión que el amor y la nobleza de una mujer logra ejercer sobre un hombre de buena fe pervertido por las doctrinas avanzadas convirtiéndole a la buena causa y regenerando su espíritu.

La novela ofrece un interés siempre creciente que no decae un solo momento en sus numerosos y emocionantes episodios.

El autor como en su anterior producción «La Mochila del Soldado», logra conservar siempre una prosa fluida y estilizada que recuerda a nuestros mejores novelistas.

La novela como todas las de Biblioteca Rocío está admirablemente presentada con artística cubierta a dos tintas, y se vende al precio de 95 céntimos.

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones Calle de Colva Sotelo 19, Pral.-ZAMORA

Correos

En la Secretaría de esta Principal, se halla depositada una tarjeta postal firmada por «Esperanza» y encabezada «Mis queridas madre y hermanas» a la que no se ha podido dar curso por carecer de destinatario y dirección.

Zamora, 4 de marzo de 1938.—(Segundo Año Triunfal).

El Administrador Principal, F. Pérez.

Certificado de Penales

necesarios para OPOSICIONES, CONCURSOS, PASAPORTES, CARNETS DE CONDUCIR y LICENCIAS de CAZA los conseguirá rápidamente y al precio mínimo dirigiéndose siempre a la

Agencia JUNQUERA

Representación Ayuntamientos. Obtención de documentos y certificados de ULTIMAS VOLUNTADES, de OBRAS PUBLICAS, para conducir, etc. Gestión y tramitación de asuntos en oficinas públicas y de toda clase de expedientes de

PENSIONES

y cobro de haberes HABILITACION DE CLASES PASIVAS con fianza

Santa Clara, 32 y 34 Teléfono, 1611 (Frente al Banco España) ZAMORA

Pablo y Benito Junquera

CORREDORES DE COMERCIO Intervienen en operaciones de PRESTAMOS, CREDITOS, COMPRA-VENTA DE VALORES y PIGNORACIONES. en todos los Bancos

Mercancías en la Estación

En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril:

- P. Santiago, 100 bultos de aceite.
- H. C. Militar, 1 vagón de carbón.
- A. Rueda, 1 idem, idem.
- B. Arenas, 1 id., id.
- Campsa: 2 vagones gasolina.
- B. García y Cia., 200 bultos azufre.
- J. Arroyo, 2 vacas.
- J. Rubio, 230 bultos de trigo y 100 bultos de centeno.
- Vda. F. Rueda, 413 bultos de trigo.

Venta de Radio

Magnífico radio receptor de 7 lámparas, onda normal, montado en un elegante mueble; precio muy económico.

Para informes en la Casa de Muebles LA MADRILEÑA. Zamora

Mecanografía

10 pesetas mensuales. Aprenda a escribir a máquina, se exige en cualquier concurso u oposición.

Academia Arias, Calle de Ramón Alvarez núm. 1-2.º, Plaza Mayor. Zamora.

ATENCIÓN

En la fábrica de calzados de Pedro López Lobejón

Villarramiel

se admiten Zapateros para trabajar en poner medias suelas en calzado de militares con un sueldo a sacar como mínimum

Diez pesetas diarias

No se contesta a cartas, solo presentarse al trabajo.

Para más detalles: FRANCISCO SANCHEZ

Curtidos FERIA n.º 4 Zamora

Se admiten huéspedes

Amplias habitaciones

Fra. Diego de Deza, 15 y 16-1.º

¿Quiere usted

MEDIO MILLON DE PESETAS?

Juegue a la

LOTERIA SEVILLANA

SORTEO EL 11 DE MARZO

Premio Mayor: 500.000 pesetas

Bille'e. 100 -- Décimo, 10 pesetas

Venta exclusiva en Zamora:

Administración número 2

de

BALDOMERO GARCIA

Santa Clara, 1

La pedagogía del «AUXILIO SOCIAL» Fascismo

Siguiendo el desarrollo de la vida escolar las normas trazadas en la legislación fascista, el niño, al pasar de la escuela elemental a la secundaria para iniciar en esta una carrera, lleva el germen de una fuerte personalidad propia, dentro de la disciplina escolar que encauzó los movimientos espontáneos como antecedente obligado para la disciplina social del Estado fascista.

El Dibujo le educó la vista; el Canto el oído y la Gimnasia le ha disciplinado y educado físicamente; ha aprendido, cuidadosamente dirigido, a conocer las cosas por su esfuerzo personal y el resultado de esta formación ha sido su educación completa, integral, fascista.

Este esmerado cuidado, este exquisito cultivo de la personalidad individual fortalecerá enormemente a estos «perfectos balillas» para vencer después los grandes obstáculos que se presentarán para entrar de lleno en una vida nueva, casi desconocida para ellos, cuando sean «avanguardistas», y adaptarse a un régimen que tiene como esencia de sí mismo el intervenir en la formación directa de los sentimientos y hasta en la vida íntima del individuo.

Este paso de una edad a otra, este tránsito aparentemente brusco, esta adaptación, está perfectamente resuelto por los maestros fascistas, que conscientes de la responsabilidad que tienen contraída, saben muy bien que lo esencial de un programa es el modo de aplicarlo.

Este culto a la espontaneidad, este respeto directriz a la personalidad del niño, que paulativamente ha fortificado el alma y esmeradamente se ha cuidado durante la vida escolar, tiene señalada su orientación, sus normas coercitivas, su freno mismo en el programa escolar a que venimos refiriéndonos.

El sitio preferente del programa lo ocupa la enseñanza de la Religión; esta enseñanza es obligatoria en todas las escuelas y como en Italia no hay más que una escuela a la que han de acudir todos, ricos y pobres, altos y bajos, esta obligación no es una palabra más sino una realidad efectiva.

La religión, así considerada, es la base y coronamiento de los estudios elementales.

La enseñanza y formación religiosa abarca no solo la práctica de todos

los actos del culto y del credo católico, sino también el conocimiento de los cantos religiosos, de la vida de los santos; principalmente los italianos y en especial los locales; y la Historia de la Religión; debiendo el Maestro procurar que la religión mate todos los actos de la vida del niño. «Que la Enseñanza de la Religión, se ordena se atenga en todo al espíritu que anima la obra religiosa de Alejandro Manzoni». Caridad y amor filial, sin odios ni rencores. Que la idea de lo divino y de la Providencia llegue al corazón del niño por la contemplación de la armonía de las cosas y de la vida mortal, no sirviéndose para este fin tanto de reglas y consejos como del ejemplo de los humildes, de los pobres, de los grandes servidores Dios.

Intimamente unida con la enseñanza de la Religión y como lógica consecuencia está la educación patriótica.

Desde los primeros ejercicios de canto, lectura y dibujo el conocimiento y exaltación de los valores patrios deben irse infiltrando en los escolares de forma lo más atractiva y sencilla posible, inculcándoles el espíritu nacional y disciplinario que el fascismo siente. En las lecciones de higiene se recomienda presentar a los escolares la vida del Soldado «como una escuela perfecta de fuerza, disciplina y valor» cuyo ejemplo e imitación debe ser la norma y a piración de sus actos. El amor a la familia, al pueblo, a la Patria, al Rey, al «Duce» son base constante y motivo de todas las lecciones. Reproducciones del gran día de «la marcha sobre Roma», escenas de la historia y de la vida militar y fascista, manifestaciones patrióticas, retratos de héroes que ofrendaron su vida en alas de la Italia-Imperio son los únicos elementos ornamentales de las salas de clases, las cuales son designadas en los grandes Grupos escolares no por un número, sino con el nombre de uno de estos héroes cuyo culto se conserva vivo por los escolares que a ellas asisten.

Así cultivando y fortaleciendo el sentimiento religioso y la emoción patria como bases fundamentales de la vida toda del individuo, forma el Fascio los futuros caballeros del Imperio.

Celestino MINGUELA
(Colaborador Nacional)

Sólo una postura de elevado y generoso patriotismo es la que hoy puede ofrecerse desde la retaguardia a la vista del CAUDILLO y de sus heroicos combatientes.

Ello exige que todos, absolutamente todos los zamoranos, bajo el ferviente impulso del resurgimiento de nuestra España, ante las incansables y ya definitivas victorias del Ejército invencible, se dispongan a acudir solícitos en auxilio de aquellos hermanos nuestros que en breve se verán libres de la garra cruel y oprobiosa del marxismo, para que en tan fausta oportunidad cumplan las vanguardias libertadoras la triple y gozosa promesa de llevar a los cautivos con la Justicia y la Patria que cicatrice las llagas de su espíritu, el Pan blanco de Castilla.

Para tal fin «Auxilio Social» prepara ya convoyes de ropas y viveres para las provincias que se reintegrarán a la Patria.

Una Comisión designada al efecto, presentará en los domicilios de todos los buenos zamoranos un boletín de suscripción, al objeto de recaudar lo que sea preciso para tan humana como espiritual Obra.

¡VIVA EL GENERALÍSIMO!
¡VIVA EL EJERCITO!
¡ARRIBA ESPAÑA!

La mejor cerveza

«La Cervecera del Norte»

BILBAO

Depósito exclusivo para Zamora y su provincia:

Pedro Barrio Lozano

AVISOS: Plaza de la Puebla, 23.—ZAMORA

La guerra de España, documentada en la Feria de Muestras de Trípoli

Trípoli.—El organismo autónomo para la Feria de muestras de Trípoli ha querido documentar en la ciudad libica el esfuerzo heroico llevado a cabo por el pueblo español en su lucha contra el bolchevismo y la contribución aportada por los legionarios italianos.

El material expuesto consiste en la demostración de todos los atroces delitos que desde hoy presentan al comunismo en la historia de la humanidad como la expresión de la más refinada barbarie medieval.

Muchísimas son las publicaciones impresas en Italia y en el extranjero sobre la guerra de España y sobre las atrocidades comunistas perpetradas en España. Entre los objetos expuestos hay los retratos de Lenin y de la Pasiónaria; se ven también publicaciones comunistas de carácter revolucionario. Muchos elementos entre los expuestos demuestran como el hambre domina hoy en todas las poblaciones españolas que yacen todavía bajo el dominio rojo.

Encima de esta documentación que ocupa la parte inferior de los muros, están expuestas grandes manifestaciones de la España Nacional de carácter propagandista anticomunista. Hay además muchas banderas rojas arrebatadas a los comunistas en diversas batallas donde brilló el valor de los legionarios.

Grandes fotografías absolutamente originales e interesantísimas representan combates aéreos que se han

desarrollado en el cielo de España donde la aviación legionaria ha dado pueba de un arrojo que ha superado todo límite humano. Se ven aparatos comunistas que se precipitan al suelo envueltos en llamas, otros ya en tierra convertidos en una masa de astillas y hierros retorcidos, otros en fuga perseguidos por los cazas nacionales. Entre los aparatos derribados es fácil reconocer los de procedencia francesa y rusa, mientras un grueso casco de bomba de aeroplano expuesto en el pabellón, delata su origen de fabricación rusa.

Málaga, Bilbao, Santander, Gijón y la misma sangrienta batalla de Guadalajara, están reproducidas en fotografías que seguramente provocarán expresiones de viva admiración en todos los que las examinarán. Y al lado de las fotografías se ven los diarios que dan cuenta de los acontecimientos, los nombres de los jefes, la lista gloriosa y larga de los legionarios caídos en tierra española.

Toda la documentación está ilustrada con frases del Duce extraídas de sus artículos y de sus discursos, que se refieren a la guerra española. El público se detendrá pensativo frente a cada objeto, a cada diario, a cada libro y cada fotografía; el horror que inspira todo esto que el comunismo ha sabido concebir y ejecutar en tierra española, da una pálida idea de lo que podría realizar en todos los demás países donde tuviese la posibilidad de dominar.—(USI)

CARTELERIA DE LA «EMPRESA SANVICENTE»

Teatro Principal
TELEFONO 1323

HOY sábado Butaca, 0,80
A las 4,46 - 6,45 y 10,15
La interesante comedia
«AFFA BERLIN»

El amor de uniforme
Por MARTA EGGERTH

Estreno del NOTICIARIO INSTITUTO ITALIANO «LUCE» 18
dialogado en español

MAÑANA: Butaca, 1,60 y 2 pts.
Programa monstruo grandioso
3 ESTRENOS, 3, de DOCUMENTALES del famoso INSTITUTO ITALIANO «LUCE»

A las órdenes del Caudillo
El Fascismo es vida
La verdadera España y la otra

ESTRENO de la emocionante
superjoya de guerra

ZAPATOS AL SOL
Extra producción italiana de 1938

Nuevo Teatro
TELEFONO 1315

Mañana domingo, estreno de la
grandiosa superjoya
«Ufilms» española

VIDAS ROTAS

Por Lupita Tovar, Fernando F. de Córdoba y Maruchi Fresno
NOTICIARIO 17 DEL INSTITUTO ITALIANO
«LUCE» 18, en español
Éxito magno.

Muy pronto: DEBUT de la Compañía de Comedias
BASSO-NAVARRO

Los mejores surtidos de:

Abrigos - Cazadoras - Pellizas

EN

Almacenes EMILIO PRIETO

Sagasta 35 PRECIO FIJO Zamora

SANATORIO QUIRURGICO



Avenida de San Pablo, núm 1.

DEL

NIÑO JESUS

Director: J. RIVERA

Consulta diaria:
de once a una y
de cuatro a seis

ZAMORA

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930.

SUCURSAL DE ZAMORA.—Cánovas, 2

Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro. 2,50 por 100 anual
Imposiciones a seis meses. 3 por 100
Imposiciones a doce meses. 3,50 por 100
HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa: se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 5'50 por 100 en cantidades superiores.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomás Prieto y el Director don César Alonso Redol.

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA

Realiza todas las operaciones relacionadas con el SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:

BENAVENTE
BERMILLO DE SAYAGO
FERMOSELE
FUENTESAUICO

PUEBLA DE SANABRIA
TORO
VILLALPANDO
ZAMORA

SUCURSAL DE ZAMORA

Plaza de Sagasta, número 24

(ESQUINA A SAN GIL)

¡RADIO! - ¡RADIO! - ¡RADIO!

Nadie compre aparato de RADIO sin ver la Exposición que presenta

El Gran Bazar de Salvador García Vilaplana

en el que encontrarán diversidad de MARCAS y últimos MODELOS Y NOVEDADES ¡Aparatos de Radio en todas ondas! La garantía de todos ellos es que se trata de aparatos nuevos, pues esta casa ni admite cambios ni vende aparatos viejos. Gran surtido en Lámparas y Material de Radio.

GRAN BAZAR de

Salvador García Vilaplana

«461»

Un Receptor de Radio que es todo un poema

Español
Selectivo
Armónico
Elegante
Barato

Oígalo y verá que es cosa de maravilla - Receptor PHILIPS tipo 461
Todas ondas - Todos voltajes y además con SERVICIO TECNICO

Venta exclusiva: **BAZAR J.**

San Torcuato, 20

Taller de Servicio PHILIPS - Calle del Riego, 2 y 4

Bombillas eléctricas Philips, todos tipos
Descuentos a mayoristas

¿Puede usted pedir más?

«Con una inteligente reforma agraria y con una reforma crediticia que redimió a los labradores, a los pequeños industriales, a los pequeños comerciantes de las garras doradas de la usura bancaria, con esas dos cosas había tarea para lograr durante cincuenta años, la felicidad del pueblo español.»

JOSE ANTONIO

Imperio

Diario de la mañana - Franqueo concertado

DIRECCION, ADMINISTRACION Y TALLERES TIPOGRAFICOS: AVENIDA DE JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, NUMERO 6. — TELEFONO NUMERO 1570

NUMERO: 15 céntimos - - CUATRO PAGINAS

POR LA PATRIA, EL PAN Y LA JUSTICIA

Magnífico acto de La Falange celebrado ayer en Valladolid

Animación y entusiasmo

Puede calificarse de extraordinaria la cantidad de forasteros que acudieron en el día de ayer a Valladolid para asistir al acto que había de tener lugar en el Teatro Calderón, conmemoración del que tuvo lugar el día 4 de marzo de 1934.

La capital presentaba un aspecto magnífico. Todas las ventanas y balcones se hallaban engalanados. La adquisición de localidades para asistir al acto, constituyó un tremendo problema; debido a esto y para que

no quedara nadie sin oír a los oradores, se habilitó otro Teatro, el Pradera, colocándose en él altavoces y el cual se llenó por completo. En numerosos sitios de Valladolid, se colocaron así mismo potentes altavoces.

El teatro presentaba un magnífico aspecto, encontrándose en él todas las Jerarquías de Falange y Autoridades. Hicieron uso de la palabra las camaradas Bedoya, Suevos y Raimundo Fernández Cuesta, Ministro de Agricultura.

Empieza el acto

El camarada Ortega hizo la introducción con las siguientes palabras:

«Excmos. señores, camaradas de la Revolución Nacional-Sindicalista. Nos reunimos aquí otra vez, españoles, para recordar una fecha de la nueva Historia de España, aquella en que la Juventud nacional, en línea de combate, apretada junto a una bandera revolucionaria, venía aquí, a este mismo escenario, a lanzar ante la faz de toda España su primer grito de guerra, que muchos no recuerdan. Muchos de los que están aquí estuvieron también en aquel acto. Otros de los que vinieron, ya no pueden acompañarnos porque cayeron empujados en demostrar que las enseñanzas de aquel día no habían sido estériles.

Yo quiero únicamente destacar la importancia del escenario escogido hoy, donde la Falange vino a templar sus armas en vísperas del com-

bate comenzado a las puertas de este mismo salón. Yo quiero repetir aquí, que nuestra Falange Castellana, vencedora en los puertos de la Sierra, se formó aquí. El estudiante dejó sus libros, el obrero su herramienta y el empleado su oficina para salvar a la Patria del estado anárquico en que se hallaba.

Españoles: «Aquí está la Falange de Valladolid, dispuesta como siempre, al sacrificio y con el mismo espíritu que hace cuatro años, con la misma fé en nuestra Revolución».

El camarada Ortega continúa recordando a los Jefes de la primera hora: José Antonio, Ruiz de Alda, Onésimo Redondo y Ledesma Ramos, terminando con las siguientes palabras:

«Y ahora, por voces mas autorizadas y responsables, vais a oír hablar a la Falange. Escuchadla con atención, españoles. La Falange habla:

El camarada Bedoya

El camarada Bedoya, empezó su discurso con las siguientes palabras:

«Hombres y mujeres del Movimiento: Hoy hace cuatro años, recién fundidos los organismos de J. O. N.-S. y de Falange, venimos a este Teatro plenos de fé ante nuestros jefes, el camarada Gutiérrez Ramos y yo. Después, los conductores Ruiz de Alda, José Antonio, Onésimo y Ledesma Ramos, sentaron aquí, solidariamente, los fundamentos de nuestro Movimiento, que en esta fecha ha sido ya confirmado con un sacrificio inmenso y ejemplar.

Camaradas jefes de aquel 4 de marzo; yo os veo vigilantes, llenos de espíritu, Onésimo, Ledesma, Ruiz de Alda, José Antonio, vosotros estáis aquí. Aquí venimos los tres camaradas que hoy os hablamos. Dos de aquel Consejo Nacional de J. O. N.-S. y otro, Fernández Cuesta, del grupo de Julio Ruiz de Alda y José Antonio, tres de aquel otro Consejo Nacional de Falange de octubre del 34. Y venimos aquí llenos de responsabilidad seguros de nosotros mismos».

A continuación el camarada Bedoya hace un magnífico elogio del discurso de José Antonio, en el 4 de marzo histórico y termina leyendo un párrafo de éste.

«Nosotros, que desde el año 31 venimos jugando la vida sin que en ningún momento pensáramos en una claudicación, en un descanso ni en el relevo, comprendemos por ellos la magnífica labor de esta juventud heroica, que lleva en toda su magnitud

el espíritu de sacrificio y generosidad que tiene por delante una legión de compañeros muertos, que dieron su vida para conseguir la salvación y la independencia de España. Y esta sangre vertida tan generosamente por nuestros hermanos es para conseguir que desaparezcan los políticos profesionales que no tienen otro interés que defender sus privilegios.

A continuación el camarada Bedoya hace historia de la magnífica labor realizada por la Falange; su obra Sindical, de Auxilio Social con su Protección a la Madre y al Niño.

Por último. De este balance breve que hemos realizado, de éste no estamos satisfechos porque nuestra exigencia es mucho mayor.

Sabed bien que cuando nuestra Revolución estalló y los clarines de guerra se oyeron, Onésimo, que se había escapado de la cárcel de Avila, a los cinco días de comenzar el Movimiento entregó su vida a España cuando iba a arengar por segunda vez a nuestra vieja guardia en el Alto del León, y poco después Ledesma Ramos, en Madrid, era asesinado en una checka de Las Ventas y moría al grito de ¡Arriba España!, y más tarde Julio Ruiz de Alda, asesinado en la Carcel Modelo de Madrid, y luego, en Alicante, José Antonio nos dejó la estela de su vida.

Termina diciendo que en un 4 de marzo próximo, realizaremos la paz entre todos los españoles con la sagrada unidad de España.

El camarada Suevos

Camaradas de la Falange, camisas azules de la Revolución Nacional-Sindicalista. Os hablo hoy aquí, en Valladolid, en esta tierra donde se está llevando ya a cabo la obra de Justicia de la España Una, Grande y Libre que llevamos en nuestra sangre y en nuestra alma y me embarga de

emoción al hallarme al lado de vuestras gloriosas camisas azules, al evocar aquellas primeras centurias que subieron cantando al Alto del León, cortando el paso a la oleada roja que pretendía arrasarse la tierra castellana. El que estas palabras os dice aquí, ha tenido el honor de vestir la cami-

sa azul y ser un combatiente mas en aquellas jornadas de julio y agosto de 1936.

Pero figurao mi emoción al recordar que hace cuatro años yo, y conmigo muchos de los que aquí están, oí por primera vez la voz de José Antonio.

A continuación habla sobre el papel desarrollado por la Falange en el Movimiento y la gran importancia de los veintiseis puntos de Falange en el nuevo Estado.

Seguidamente hace un elogio de la camaradería que existe en las trincheras donde han desaparecidos las clases debido a que el aristócrata lucha al lado del campesino.

«Nosotros, camaradas—continúa—tenemos que hacer la revolución, que seguir haciendo la revolución que España necesita y que España esperaba desde hace mucho tiempo y que nos fué escamoteada en octubre del 33; pero que ahora no nos podrá ser escamoteada.

Hay gente que se sobrecoje al oír la palabra revolución porque no conciben ésta sin el empleo de la tea incendiaria. No. Nuestra revolución es alta y limpia, es como la labor que hace el campesino todos los años en la tierra; o sea, removerla, darle la vuelta para que entre el sol y haga que la tierra sea más fecunda. Queremos remover la tierra de la patria de abajo a arriba y de esta manera tener la completa seguridad de que haremos esta España Una, Grande y Libre.

Y ahora quiero hacer resaltar la magnífica obra de nuestro Caudillo de la Falange. El fué quien en los momentos difíciles, cuando nos hallábamos sin mandos, cogió el timón de nuestra Falange para conducirla

por las magníficas rutas que hoy sigue. Nosotros amamos al Caudillo y le seguimos ciegamente, y Franco será siempre nuestro guía porque nosotros, como decía José Antonio, no queremos un poder interino. Franco será siempre el padre de todos los corazones españoles porque les ha enministrado el Pan y la Justicia.

Y nosotros camaradas, el día en que el Caudillo quisiera abandonar su puesto entre nosotros, entonces la juventud combatiente, los hombres, las mujeres y los niños de la Falange, le diremos: «Caudillo, nosotros te hemos concebido como un padre amoroso y la Falange en nombre de los muertos y de nuestra sangre vertida, te pide que continúes al frente de los destinos de la Patria.

Después comenta que hay muchos señores que al oír nuestro Arriba España contestan con el Viva España que en realidad no tiene el sentido que ellos pretenden darle. Vivir se vive de muchos modos, se vive bien y se vive mal, como nosotros hemos vivido hasta el advenimiento de Nuestro Movimiento. Nosotros decimos ¡Arriba España! y la elevaremos hasta colocarla a los pies del Señor Dios de los Ejércitos».

Finalmente el camarada Suevos, pone fin a su discurso con las siguientes palabras:

«Y aquí estamos como siempre cara al sol.

Tenemos las dos cosas más altas que nos hablamos propuesto: Hacer una Revolución Nacional, tener un Jefe, un Caudillo y tenemos también al Generalísimo Franco. Y la Revolución tenemos que hacerla camaradas. Por la Revolución y por el Imperio ¡Arriba España!

Los rojos necesitan ya préstamos

París.—«L'Eclair» de Montpellier, publicó la siguiente información del Perthus, de fecha 22, que traducimos literalmente:

«En el mediodía de hoy, un potente automóvil, tipo «limousine» de marca americana, con matrícula aragonesa y bandera republicana, ha franqueado la frontera del Perthus. En el interior del suntuoso vehículo tres hombres hacían humear sendos puros, mientras el conductor hacía revisar los pasaportes y su tríplico.

«El primero de los viajeros es banquero en París, el segundo es un delegado de Terradellas, consejero de Hacienda de la Generalidad de Cataluña, el tercero uno de los jefes del gabinete de Négrin.

«El chofer de un segundo automóvil «cabriolet», lleno de pesados equipajes (los de los financieros ocupantes del ocho cilindros americano)

nos reveló que los tres viajeros se dirigían a París.

«El conductor nos añadió que la Generalidad de Barcelona, desde la instalación del Gobierno de Valencia en aquella capital, no tiene sino un fantasma de autoridad. Su papel se limita a percibir tasas, impuestos y a despabilarse para hallar dinero. Los voluntarios y los intermediarios, las armas, los camiones, los artículos alimenticios necesarios a la población y al ejército, cuestan caros. Cien pesetas no valen apenas veinticinco francos y el oro ha sido exportado en las arcas de Francia, con las joyas robadas, los cofres revestidos de oro y plata de Sevilla y los inestimables Gocas. He aquí porque esos señores de la hacienda roja española, acompañados de uno de los directores de una gran banca parisién, acuden a París para contratar un empréstito».

La efectividad del bloqueo

París.— Los rojos no hacen más que decir, tratando de engañarse a sí mismos, que los puertos rojos no son objeto de un bloqueo efectivo. Claro es que no consiguen engañar a nadie. Para convencerse de ello basta informarse de las primas de seguro de un transporte marítimo a la España roja. En el caso de que alguien lo fije, de que haya en Londres un solo «underwriter» capaz de suscribir la póliza. Pero los rojos mismos se contradicen. «Le Libertaire» publica una nota sobre el bloqueo de las costas rojas, de la cual copiamos:

«El bloqueo fascista se ha hecho más intenso. Antes, los buques piratas estaban repartidos en el mar Cantábrico y en el Mediterráneo. Esto ofrecía la ventaja de que, estando dividida su flota en dos grupos, era más fácil burlar la vigilancia y traer viveres, fusiles o lo que fuera. Ahora no ocurre lo mismo. Toda la flota fascista está concentrada en el Mediterráneo, lo que dificulta el paso.

«La marina de guerra leal no puede combatir contra este conjunto de fuerzas. Habría podido tal vez en un principio, pero el entonces ministro Indalecio Prieto, no quiso».

El camarada Fernández Cuesta

Pueblo de Valladolid: En este mismo escenario en que hace cuatro años se empezó la formación del Movimiento Nacional y de la salvación de España, dos fuerzas nacionales y de una acción formidable—la Falange Española y las J. O. N.-S.—se unieron en hermandad en este Valladolid, solera del Nacional-Sindicalismo, y para realizar una transformación social y terminar para siempre con la anarquía en que se encontraba España, sacándola del charco y cuyas trágicas consecuencias habíamos de tocar.

Y se celebró el acto y las calles de Valladolid, como antes las de Madrid y más tarde las de toda España, vibraron en entusiasmo.

Esa sangre que han vertido nuestros camaradas, nuestros hermanos en el Alto de León, en Belchite, en Brunete, en el Alhambra y en España entera, esos camaradas que hace cuatro años estaban a nuestro lado y otros que también se han marchado, han ido dejándonos un reguero de dolor que nadie puede consolar. Pues esta fecha que hoy conmemoramos trazó nuestros destinos.

Tenemos un Caudillo que está liberando al mundo del peor de los enemigos: el bolchevismo, y que ha dado como norma del Nuevo Estado los veintiseis puntos de Falange. Tenemos un Gobierno compuesto de hombres capacitados y de prestigio y los cargos que más relación podían tener las doctrinas de nuestra revolución están ocupados por los que somos portadores de la esencia espiritual de José Antonio.

Tenemos pues motivos para estar alegres y confiar en el triunfo, pero la revolución Nacional no se hace con palabras.

La Revolución Nacional será tajante porque así lo exigen los problemas españoles y las doctrinas del Nacional-Sindicalismo.

A continuación el camarada Fernández Cuesta hace una magnífica descripción de lo que va a ser la Reforma Agraria, la revalorización de los productos que han de redimir a la clase campesina, todo ello realizado por medio de los Organismos Sídicales, eliminando a los intermediarios. Pone como ejemplo de esta re-

forma el Servicio Nacional del Trigo y la intensificación del cultivo del maíz.

Hace seguidamente un magnífico elogio de Onésimo Redondo y la emoción que le embargó al visitar por la mañana la casa de los padres de éste y el huerto que él cultivó.

Por último el camarada Fernández Cuesta termina su discurso en la siguiente forma:

«Hay que dar enseñanzas a los agricultores con el fin de que pueda sacar a la tierra el máximo beneficio y rendimiento. Hay que mejorar, en fin, la vida del campesino. Hay, pues que rendir el máximo esfuerzo en la retaguardia para que cuando vuelvan las banderas victoriosas les podamos decir:

«Vosotros, con vuestro esfuerzo, habeis conquistado una Patria para todos los españoles. Nosotros aquí, en la retaguardia, con nuestro esfuerzo hemos conseguido que en España reine la Justicia con que soñara José Antonio».

El discurso de Fernández Cuesta, de gran trascendencia social y política agraria, constituye un acabado estudio de los problemas del campo y un exacto conocimiento de los medios necesarios para darles una solución justa, de acuerdo con el espíritu de la Falange.

Por ello y con el fin de que todos los agricultores que nos le vean como a una política de promesas incumplidas y de engaños solapados sigue esta otra de realidades firmes, que por lo que a la Agricultura se refiere, nuestro camarada Raimundo Fernández Cuesta está llevando a cabo por obra de su comprensión y espíritu de verdadero Nacional-Sindicalista.

El acto que brevemente hemos reseñado, terminó con la interpretación del Himno de la Falange, Oriamendi y Nacional, escuchado por el público brazo en alto, el cual desfiló entre videntes a España, al Caudillo, al Ejército y a la Falange.

Una centuria de Cadetes de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., rindió honores al camarada Fernández Cuesta, Ministro de Agricultura.

La importancia militar de la toma de Teruel... Nota oficial del Ministerio de Defensa del Gobierno rojo, Indalecio Prieto.-24 de diciembre de 1937

«En el orden oficial de realidades militares inmediatas, la ocupación de Teruel nos da: una ciudad para la República: un frente defensivo más sólido, que aleja peligrosas amenazas; un nudo de comunicaciones que abrevia distancias y facilita maniobras, y un aumento en la capacidad defensiva del Ejército, con fuerte reacción de la moral de éste».

Anúnciese en IMPERIO

La marina leal no puede combatir... No será por falta de tonelaje. Cifra el doble que la marina nacional. Pero las toneladas sin hombres no son más que chatarra... Y recojamos también el ataque a Prieto... Los comunistas recelan de él, los anarquistas le acusan. Su estrella palidece.

Letras de luto

Repentinamente, falleció en esta ciudad don Ildefonso Gutiérrez Amigo, hombre caballeroso, que supo rodearse del afecto y simpatía de cuantos supieron de su bondad y espíritu inclinado al bien.

El acto de su entierro, constituyó sentida manifestación del sentimiento que en el amplio círculo de sus amistades causó el fallecimiento de este zamorano, siendo numerosas las manifestaciones de sentimiento que llegan a sus familiares, y a las que nosotros unimos la nuestra muy sincera, a la vez que rogamos a nuestros lectores una oración por el descanso eterno del finado.

Un clavo hoy en día tiene tanta importancia para la economía de ESPAÑA como un grano de oro.

SE TRASPASA

por no poderla atender, la Camisería de M. ALBARRAN San Torcuato, 11 ZAMORA